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Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus inkl. aller

anfallenden Gebühren

- Einsatz eines ortskundigen und erfahrenen Fahrers

- Fährüberfahrt von Amsterdam/Ijmuiden nach

Newcastle und zurück

- 2 x Übernachtung in Mehrbett-Innenkabinen für

die Schüler

- 2 x Übvernachtung in einzel- und Doppelkabinen

für die Lehrer

- 4 x Übernachtung mit Vollverpflegung im PGL

Jugendzentrum in Dalguise/Perthshire

- 550 Ausflugskilometer vor Ort

- Multi-Activity-Course (1 x ganztags, 1 x halbtags)

- umfangreiches Informationsmaterial für Ihre

Planung

Preis:

01.03.2015 - 31.12.2021 - Freizeitzentrum Perthshire

Freizeitzentrum 349 €

SCHOTTLAND "Highlands, Kilts & Dudelsäcke" - 7 Tage

Loch Ness, das weltberühmte Seeungeheuer "Nessie", Schottenröcke und Dudelsäcke sind

wohl die Merkmale, die jeder sofort mit Schottland in Verbindung bringt. Dabei hat die

Region viel mehr zu bieten und besticht durch eine herrliche und teilweise sogar mystisch

anmutende Landschaft, durch eine Jahrhunderte alte Geschichte und durch die vielen

herzlichen Schotten, die sich über Besucher aus aller Welt freuen. Wagen auch Sie den

Spagat zwischen den Highlands ganz im Norden und der pulsierenden Metropole

Edinburgh.

1. Tag: Anreise & Einschiffung/Fährüberfahrt

Abfahrt morgens gegen 5.00 Uhr. Anreise nach Ijmuinden bei Amsterdam. Am späten Nachmittag Check-In und

Beginn der Überfahrt zu den Britischen Inseln mit einem Schiff der DFDS Seaways. Die Nacht wird auf dem Schiff

verbracht. Es stehen Mehrbett- und Einzelkabinen zur Verfügung.

2. Tag:  Erste schottische Begegnungen 

Nach der Ankunft in Newcastle beginnt die Fahrt Richtung Norden. Unterwegs werden wir die Grenze zwischen

England und Schottland passieren. Bei jedem Wetter heißt uns hier ein Dudelsackspieler ganz traditionell in seiner

Heimat Willkommen und stimmt uns auf die Tage in Schottland ein. Bei schönem Wetter ist eine kleine Wanderung

entlang des Hadrianswall bei Hexham empfehlenswert und auch die kleinen Städtchen Jedburgh und Melrose liegen

auf unserer Strecke. Hier können Sie sich entspannt die Beine vertreten, Bekanntschaft mit den erste waschechten

Schotten und ihrer recht eigenwillig klingenden Sprache schließen oder zum ersten Mal die süßen und sehr leckeren

Scones mit reichlich Sahne kosten. Abends kommen wir in unserer Unterkunft an. Nach dem Zimmerbezug erwartet

uns das gemeinsame Abendessen. Der Rest des Abends steht zur freien Verfügung.

3. Tag: Ganz Aktiv 

Den heutigen Tag wollen wir nutzen und selbst ein wenig aktiv werden. Nach dem gemeinsame Frühstück stehen uns

die vielen Angebote des Aktivprogramms zur Verfügung. Worauf haben Sie Lust? Klettern oder doch lieber

Mountainbiken? Fechten oder doch lieber einige Mannschafts- und Ballspiele? Überlebenstraining

oder doch lieber Trampolinspringen? Wählen Sie aus dem umfangreichen Aktivangebot aus, es ist bestimmt das

Richtige für Sie dabei. Damit Sie während

des Tages bei Kräften bleiben werden Sie im Rahmen der Vollpension gut versorgt.

4. Tag: Highlands 

Unternehmen Sie heute einen ganztägigen Ausflug in die südlichen „Highlands“! Sie kommen über Kinross, Perth und

Pitlochry zum Blair Castle, dem sehenswerten ehemaligen Sitz des Herzogs von Atholl. Anschließend führt Sie die

Route durch eines der schönsten Gebiete des Landes, entlang der malerischen Seen Loch Tay und Loch Earn, über

Callander und Stirling zurück zur Unterkunft. Gemeinsames Abendessen und Zeit zur freien Verfügung.

5. Tag: Edinburgh

Den heutigen Tag wollen wir in der schottischen Hauptstadt Edinburgh verbringen. Nach dem Frühstück bringt uns

der Bus auf direktem Wege nach Edinburgh, wo ein Tag voller Möglichkeiten auf uns wartet. Wie wäre es zur

Einstimmung mit einer kleinen Rundfahrt durch die Stadt, auf der Sie sich einen ersten Überblick verschaffen können.

Auch das Edinburgh Castle wartet darauf, von Ihnen besucht zu werden und die bekannte Princes Street lädt zum

Shoppen ein. Gestalten Sie den Tag in Edinburgh ganz nach Ihren Wünschen, wir stehen Ihnen mit Tipps und

Hinweisen jederzeit gerne zur Verfügung. Abends Rückfahrt nach Pertshshire und

gemeinsames Abendessen.

6. Tag: Aktiv & Rückreise

Unseren letzen Morgen in Schottland wollen wir nochmals nutzen und uns ein
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wenig aktiv betätigen. Wählen Sie eine weitere Aktivität aus der Aktivitätenliste aus und verbringen Sie einen letzten

spannenden und abwechslungsreichen Morgen bei Sport, Spiel und Spaß. Am Nachmittag heißt des dann Koffer

verladen und Abschied nehmen. Auf direktem Wege fahren wir im Laufe des Nachmittags wieder nach Newcastle, wo

unser Schiff schon zum Check-In auf uns wartet. Beginn der Überfahrt am Abend.

7.Tag: Rückreise

Nach der Nacht auf dem Schiff Ankunft in Ijmuinden/Amsterdam am Morgen. Rückfahrt in die Heimatgemeinde

während des Tages. Rückkehr am Abend.

Freizeitzentrum Perthshire

Der Betreiber ist Großbritanniens größter Anbieter von Jugend- und Gruppenunterkünften und verfügt über

zahlreiche Häuser und Einrichtungen im ganzen Land und in Frankreich. Die Häuser sind damit bestens auf die

Bedürfnisse von Jugendlichen eingerichtet und bieten den Jugend- und Schülergruppen neben einer erstklassigen

Unterkunft und Verpflegung auch ein reichhaltiges Angebot an verschiedenen Freizeitaktivitäten und

Sportmöglichkeiten. Das für Sie ausgewählte Haus liegt in Dalguise in der Region Perthshire. Die schottischen

Metropolen Edinburgh und Glasgow sind mit dem Bus bequem zu erreichen. Die weltweit bekannten schottischen

Highlands sind ebenfalls nur eine kurze Busfahrt entfernt. Eine große Sporthalle und ein auf dem Gelände gelegener

See gehören ebenfalls zu den Annehmlichkeiten des Hauses. Der Betreiber bietet seinen Gästen außerdem zahlreiche

Outdoor- und Sportaktivitäten an. Hierzu gehören z.B. Klettern, Fechten, Kajak fahren, Mountainbike fahren,

Orientierungsläufe u.v.m. (siehe beigefügtes Infoblatt). Für die Unterbringung der Schüler sind Mehrbettzimmer mit

maximal 6 Betten und DU/WC vorgesehen, die Begleiter schlafen in Einzelzimmern, ebenfalls mit DU/WC. Die

Vollpension ist im Reisepreis enthalten.
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